Cilindro de aco inoxidavel

Série CJ5-S Ssérie CG5-S
210, 016 020, 925, 032, 940, 950, 063, 280, 100

Aplicavel para uso em ambiente com respingos
de agua, como processamento de alimentos etc. o
Para uso com lubrificante para maquinas Todas as especificac6es de aco inoxidavel

de processamento de alimentos (partes externas)
(Aprovado pela NSF-H1)

O ago inoxidavel 304 € usado para partes metalicas externas.
A resisténcia a corroséo é melhorada, mesmo em ambientes
com exposicao a agua.

Raspador especial (Standard)
Impede que a agua entre no cilindro.

Relagéo de entrada de liquido e distancia deslizante

x

10 # /Cilindro padrao

Quantidade de entrada de liquido

Clindro de ago inoxidével
rE— P .
0 50 100 150 200 250 300
Disténcia deslizante (km)
Condigoes
Fluido de trabalho -+ Ar =
0=
Presséo - - 0,56 MPa _
Liquido - - Refrigerante T

soltvel em agua
- 200 mm/s

Velocidade do pistao

A configuracao exterior
reduz o liquido residual

« O eletropolimento das superficies
do suporte de montagem
tomna-os mais suaves para evitar
0 actimulo de liquidos e
substancias estranhas.

 Sao forecidos plugues para as
roscas de montagem nao

c . . Pode ser desmontado utilizadas (Série CG5-S) para
Dois t|p0§ de material (Série CG5-S 020 a 40) evitar 0 actimulo de residuos nas
de vedacao ? - roscas.
(Borracha de niro) (Borracha de flor) Uma vez que os selos sao substituiveis, isso ] Plugue
NBR ou FKM pode ser selecionado (a“me"‘a 2 vida il do ciindro. N

: = (Antes de desmontar, certifique-se de consultar a segao —
para acomodar a apllcagao. sobre manutengao em “Precaugoes especificas do ) &

produto” na pagina 1072).

€

Este produto ndo pode ser usado na zona de alimentagao. Consulte as precaugoes especificas do produto
(pagina 1071) para maiores detalhes.

Variacoes da série

Sa Material de Diémetro (mm) I Sensor magnético
vedacao 10 16 20 25 32 40 50 63 80 100 | aplicavel
CJ5-S Resistente a agua
NBR 4 D-H7BAL D-CJ
FKM . 5
. Resistente a agua -X|:|
CG5-S mmmmn e e tan e Yan *am o * D-G5BAL

1055



Cilindro de aco inoxidavel

Série CJ5-S

210, 2016

Como pedir

Diametro ¢

(10 10mm ]
[16 [ 16mm |

Modelo de montagem
B Modelo basico

L Modelo pé axial

F | Modelo do flange dianteiro

D

Curso do cilindro (mm)
Consulte "Curso padrao" na pagina 1057.

-(60]
R-[60] |-[M9BA] |

Modeo fixagho osciante traseia femea

] CJ%16
EIESERE CDJ5[L][16]

Com sensor magnético
(Com anel magnético)

S
L
S

Cilindro de aco inoxidavel

Material de vedacédoe Numero de sensores
[ R |Vedagdes NBR (borracha de itil)] magnetlzcos
‘ ) ‘Vedag‘ues FKM (borracha de ﬂ{wr)‘ Nada pgs.
S 1pg.
n “n” pgs.

Modelo do cilindro com anel magnético

Localizacao da porta no cabecote traseiro

Sensor magnético

Caso pgcessﬂe de um C|I|Rndro, com angl [ Nada | Perpendicular ao eixo S p

magnético sem sensor, nao ha necessidade “ ‘ Nada (i’;‘rseazse?:nrgggzzéz‘;

de preencher o campo referente ao sensor « Perpendicular ao eixo apenas

magnético. para modelo de fixagao Os sensores magnéticos aplicaveis variam

(Exemplo) CDJ5B10SV-45R oscilante traseira femea. dependendo do diametro. Selecione um
aplicével consultando a tabela abaixo.

Sensores magnéticos aplicaveis/consulte as paginas 1559 a 1673 para obter mais informagbes sobre sensores magnéticos.

Lampada Cab 0 Tensao da carga| Modelo do sensor magnético | Compri do cabo (m)* AT
) . ) mpada |Cabeamento
Tipo | Fungao especial ET;E‘C’: -amp toaida) . Montagem em banda (010,016) | 05 | 1 | 3 | 5 pre- agliilt;g\?el

P - Em linha (nada)| (M) | (L) | (2) | cabeado
Sensor |eistente a agua 3 fios (NPN) 5V 12V MONAV | MONA | O | O | @ | O O Circuito Relé
e o | (indicador | Grommet | Sim |3 fios (PNP) |24 V| MPAV | MoPA [ O[O [@ [ O] O [ deol |50
sélido | de2cores) 2 fios 12V | M9BAV | M9BA | O | O | @ | O @) -

* Simbolos de comprimento do cabo: Nada- (Exemplo) D-MONA  * Os sensores de estado solido marcados com “CJ' sao produzidos apos o recebimento do pedido.

M (Exemplo) D-MONAM
L (Exemplo) D-MONAL
Z - (Exemplo) D-MONAZ

« Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1626 e 1627.

Ref. do suporte de montagem

Suporte de Diametro (mm) BssieED
montagem 10 16

Pe CJ-L016 Aco inoxidavel | CJK-L016 Ago inoxidavel Péx1
Flange CJ-F016 Aco inoxidavel | CJK-FO16 Aco inoxidavel Flange x 1
Suporte em T * | CJ-T010 Aco inoxidavel | CJ-T016 Ago inoxidavel Suporte em T x 1

+ O suporte em T & aplicavel ao modelo de fixagzo oscilante traseira femea (D).

Lubrificante para cilindros de aco inoxidavel/Referéncia: GR-R-010 (10 g)

1056 %gvc




Simbolo
Dupla acéo, haste simples,
amortecedor de borracha

Cilindro de aco inoxidavel Série CJ5'S

Especificacoes
Diametro (mm) 10 16
Acao Dupla agéo, Haste simples
Fluido Ar
Pressé@o de teste 1 MPa E
Pressdo maxima de trabalho 0,7 MPa |:
Press&o minima de trabalho 0,1 MPa HYD
Temperatura i e do fluido | Sem sensor magnético: ~10 a 70°C Com sensor magnético: —10 a 60°C ;V::;Lm
Amortecedor Amortecedor de borracha
Lubrificacdo Nao requer (dispensa lubrificagao)
Tolerancia de i do curso +10
Velocidade do pistdao 50 a 750 mm/s
Energia cinética admissivel 0,035 J ‘ 0,090 J
Modelo de montagem Modelo basico, modelo pé axial, modelo flange lateral dianteira, modelo fixagéo oscilante traseira fémea
Curso padrao (mm)
Diametro (mm) Curso padrao Curso méaximo produzivel
10 15, 30, 45, 60, 75, 100, 125, 150 400
16 15, 30, 45, 60, 75, 100, 125, 150, 175, 200

+ A producao de cursos intermediarios em intervalos de 1 mm € possivel. (Espacadores nao sdo usados.)
« Para aquele com sensor magnético, consulte o curso minimo para montagem do sensor magnético. (P. 1069)

Modelo de montagem e acessorio

@ Fornecido com o produto. O'Peca separadamente.

Modelo fixagao

Slontacery “222?1'3 ’;\fg gi:; ﬂa'\rf;s Zligrigiro "a‘;?,f,iff"éf:; ,
2 o Porca de montagem [ [ ] [ —
S | Porca da haste [ J [ ] [ [
;_L = Pino da fixagao oscilante — — — [
Junta articulada simples O O @) ®)
= | Junta articulada dupla (com pino) * O O O ©)
-g Suporte em T — — — O
© Tampa dianteira Tipo plano © © © )
Tipo redondo O O @] O

QO pino e o anel retentor sdo enviados junto com a fixacao oscilante traseira fémea e com a junta
articulada dupla.

Peso @
Diametro (mm) 10 | 16
Peso basico * 52 | 96
Peso adicional por cada 15 mm de curso 4 165
£ & | Modelo pé axial 22 | 22
o4
§ S | Modelo do flange dianteiro | 16 | 16
£
2 = | Modelo da fixacao oscilan
& | traseira fémea (com pino) ** 6 |16

# A porca de montagem e a porca da haste estao incluidas no peso basico.

=& A porca de montagem n&o esta incluida no modelo da fixagédo oscilante traseira fémea.
Calculo: (Exemplo) CJ5L10SR-45

* Peso basico -
 Peso adicional
* Curso do cilindro
* Peso do suporte de montagem-

52 +4/15x45+22=86¢

529 (e10)
4 g/15 curso

45 curso
22 g (Tipo pé axial) D-O0

SMC 1057

O



Série CJ5-S

Construcao (Nao é possivel desmontar).

! , - 1 i R 1
Lista de pecas

Ne Descrigéo Material

1 Cabecote dianteiro Ago inoxidavel 304

2 Cabecote traseiro Aco inoxidavel 304

3 Tubo do cilindro Aco inoxidavel 304

4 Haste do pistao Acgo inoxidavel 304

5 Porca de Aco inoxidavel 304

6 Porca da haste Aco inoxidavel 304

7 Protetor de rétulo PET

8 i CJ5000SR NBR
aagua cJs00sSV | FKM

Nota) O material da peca componente e do tratamento de superficie que nao
s&o listados acima sdo os mesmos do tipo standard Série CJ2.

1058

O
2



Cilindro de aco inoxidével Série CJ5'S

Dimensoes

Modelo basico (B): CLIJ5BOS §

Porta da tubulagdo 2 x M5 x 0,8 Porta da tubulagao M5 x 0,8

=
=
D%

L Y Water
°7 | °T Resistant
< 1]
o o
NB Com a porta do cabecote
S + Curso BB 03 traseiro na localizagao
" axial (R
Z + Curso ®
(mm)
Diametro (mm) A |BA | BB |[CA | CB D F |GA|GB | H MM NN NA | NB NDhs8 S 72
10 15 15 12 17 14 4 8 8 5 28 M4 x 0,7 M10x1,0 | 125 | 9,5 10_3022 46 74
16 15 183|183 | 20 | 20 | 5 8 8 5 | 28 | M5x08 | M12x1,0 |125| 95 | 122, | 47 | 75

Modelo pé axial (L): CCJ5LOIS §

G Lado do cabegote dianteiro
B
Superficie da tampa NN F GA Porta da tubulagdo 2 x M5 x 0,8
MM Porta da tubulagao M5 x 0,8
> — v - _
=13
]
i Com a porta do cabegote
traseiro na localizagcdo
LX axial (R)
LZ H S + Curso
Z + Curso

2xoLC

Furo de montagem

(mm)

Diémetro (mm) | A (BA|BB|CA|CB| D | F |GA|GB| H |[LB|LC |LH|LT |LX|LY [LZ| MM NN [NA|NB|S (X | Y | Z

M4 x0,7 [M10x1,0(125/95 |46 | 6 | 9 |74
M5x0,8 [M12x1,0(125/95 |47 | 6 | 9 |75

(S}

10 15|15 |12 |17 |14 | 4 | 8 | 8 5 |28 |215|55| 14 | 25| 33 | 25 | 4
16 15 118,3]183| 20 |20 | 5 | 8 | 8 5 |28)|23|55|14|25|33]25)4

S

1059

O
2



Série CJ5-S

Dimensoes

Modelo flange dianteira (F): CLJJ5FJS \F}

BA -
%

Lado do cabegote dianteiro

, Portada tubulagao M5x 0.8
A0

Superficie datampa NN GA  Porta da tubulagdo 2 x M5 x 0,8 GB
/ MM -
|
o T

@ GJ» Bz R —— c rta do cabegot
2x0FC . om a porta do cabegote
Furo de I % traseiro na localizacao
montagem a axial (R)
FX NB . BB-8:
FZ H S + Curso
Z + Curso
(mm)
Diametro(mm) | A [BA |BB |CA [CB | D F |[FB |FC | FT | FX |FY |FZ |GA | GB| H MM NN NA |NB | S z
10 15 |15 [ 12 | 17 |14 | 4 | 8 |175|55 25|33 |20 |42 | 8 | 5 | 28 | M4x0,7 | M10x1,0/125|95 | 46 | 74
16 15 |18,3[183| 20 |20 | 5 | 8 |19 |55 |25 |33 |20 |42 | 8 | 5 | 28 | M5x0,8 | M12x1,0|125| 95 | 47 | 75

Modelo de fixacdo oscilante traseira fémea (D): CLJJ5D]S C

NB @CDHg *§°%°
GA Porta da tubulagéo 2 x M5 x 0,8 GB Pino da fixagéo oscilante (@ Cdd9o 3329
v 2
& ) ‘ &
& @ , , 8 <1 AR
< B~ 1] AT
[ 1 ] !
BA -5 S+ Curso U CX 183
Z + Curso R BB 8s
ZZ + Curso
(mm)
Diametro (mm) | A |BA |BB |CA |CB (gg) CX| D |[GA|GB| H MM [NA/NB|R|S (U |Z |2z
10 15115 |12 |17 |14 |33 |32| 4 | 8 | 18 | 28 |M4x0,7 |125|225| 5 |46 | 8 | 82 | 87
16 15 18,3]|183| 20 |20 | 5 |65 | 5 8 [ 23|28 |[M5x0,8|125|275| 8 |47 | 10 | 85 | 93

+0 pino de fixagao oscilante e o anel retentor sdo enviados juntos.

1060

O
2



Série CJ5-S

Dimensoes do acessorio

Junta articulada simples Pino de fixacao oscilante

Pino da articulacao

MM oND orificio H1o

Il
/ 1] 2
Jﬁkr? —+bH+ Qu H
! s
ALJ ur'e? NX 3 _ _ _ ‘7 . Water
Q Resistant
L 7] 12
Material: Ao inoxidavel 304 Material: 0 pino e o anel retentor sao ambos de ago inoxidavel 304 Material: o pino e o anel retentor sao ambos de ago inoxidavel 304
Diametro Diametro Anel Diametro Anel
Referéncia | aplcavel |[A1(L1| MM |NDH10|NX|R1|U1 Referencia | apicavel| Dd9 | d | L |L1|{m |t | retentor Referencia | aplcavel | Dd9 | d [ L |L1|[m | t | refentor
(mm). (mm) aplicavel (mm). aplcavel
1-J010SUS | 10 |8 |21|m4x07[33°0% |31| 8|9 CD-JO10 | 10 [3323% (3 |152[122]1,2]0,3|TpoC32 CD-J010 | 10 [332%(3 [152[122[1,20,3|TpoC32
1-J016SUS | 16 |8 |25|M5x08/5 ‘1™ |64] 12|14 CD-Z0155US| 16 |5 30 |48|227/183(1,5/0.7| TpoC5 1¥-JO15SUS | 16 |5 350 |48|166[122[1,5(0,7|TipoC5
* Estao incluidos anéis retentores. * O pino de fixagzo oscilante & usado para @10.
* Estao incluidos anéis retentores.
Junta articulada dupla Porca de montagem Porca da haste
d
MM oNDorificiotto . L d
Eixo d9
/ %\
1 - O T- o -
A1l |urg? NX 82 ; i
L7 12 H
*0 pino da articulagao e o anel retentor sao embalados juntos.
Material: Ago inoxidavel 304 Material: Aco inoxidavel 304 Material: Aco inoxidavel 304
Diametro Diametro Diametro
Referencia | apicavel [A1| L |[L1| MM NDd9 Referéncia | apicavel | B (o] d H Referencia | apicavel | B C d H
(mm) (m) o}
Y-J010SUS| 10 |8 [152]21 |M4x07|33 3o SNJ-016SUS| 10 | 14 |162 |Mi0ox10| 4 NTJ-010SUS| 10 | 7 | 81 | M4x07 | 3,2
Y-J016SUS| 16 [11]166] 21 [M5x08(5 3o SNKJ-0165US 16 | 17 | 19,6 |Mi2x1,0| 4 NTJ-015SUS| 16 | 8 | 92 | M5x08 | 4
Referencia | NDH10 | NX| R1 | U1
Y-J010SUS 33 *3% 32| 8 | 10
Y-J016SUS [5 *2®| 65| 12 | 10
Suporteem T Tampa dianteira
Cilindro modelo de fixagao Tipo plano/CJ-CFU]
oscilante traseira femea A MM
Yo
4x0TC 1
)
"% 8
0 \)
¢le A
< L w
+—@—+ EF
Tipo redondo/CJ-CROCIC]
0 A MM
olo o
TY
W % E
RR N
Material: Aco inoxidavel 304 L‘—’ w
Diametro
Refergncia a;(:hc‘av'e\ TC| TDH10o |[TH|TK TN | TT|TU|TV |TW |TX|TY Material: Poliacetal
mm, =
Referenci Diameiro |
CJ-TO10SUS | 10 4,533 0% |29 |18 |31| 2 | 9 |40 |22 |32 |12 = leer:m: . gz | A[D|L| MM |N|R|W D-00
CJ-T016SUS | 16 |55(5 *°%® |35 |20 |64 25| 14 | 48 | 28 | 38 | 16 ‘poplno Tpo edondo}. mr)
CJ-CF010|CJ-CRO10| 10 |8 [10/13[ Max0,7[6]10[8 |-X[]

O
2

CJ-CF016|CJ-CR016| 16 [10|12|15| M5x0,8 |7 (12|10




Cilindro de aco inoxidavel

Série CG5-S

020, 025, 032, 040, 650, 63, 280, 100

Como pedir

T Cilindro de aco inoxidavel

L L
B CG5 SIR-fi00-[]
[P CDG5[L]N|25][ |S [R]-[100]-[G5BALJ[ |-

Com sensor magnético
(Com anel magnético) Produzido sob

encomenda

Consulte a pagina

Modelo de montagem

B Modelo basico 1063 para obter
L Modelo pé axial detalhes.
F__|Modelo do flange dianteiro
G [Modelo do flange traseiro| Numero de sensores
E  |Modelo da fixagao osciante integrada| magnéticos
. Nada 2 pgs.
Tipo S 1pg.
N ‘ Dispensa ubriicagao, amortecedor de borracha ‘ n “n” pecas

‘ A ‘ Dispensa lubriicagzo, amortecimento pneumatico ‘

Sensor magnético

Diametro [ Nada | Sem sensor magnético |
20 | 20mm 50 | 50 mm \ G5BAL \ D-G5BAL (resistente a agua) \
25 | 25mm 63 | 63mm Os sensores magnéticos estao
32 | 32mm 80 | 80 mm disponiveis apenas no modelo de
40 | 40 mm 100 100 mm montagem em banda.

® Curso do cilindro (mm)
Consulte "Curso standard" na pagina 1063.

Tipo de rosca da porta
Amortecedor de borracha  Amortecimento pneumatico

Nad: R M5 x 0,8 20, 025 ® Material de vedacao - -
aca © 1 62020100 | | Nada 2% 220. 0 €99 Modelo do cilindro com anel magnético
TN NPT Rc R |Vedagbes NBR (boracha de it - — —

TF | M5x08 | 020,025 TN NPT | 03220100 [V eaghes PO porechacefier]  ©@S0 necessite de um cilindro com anel magnético sem
G 032 2 0100 TF G sensor, nao ha necessidade de preencher o campo

referente a0 sensor magnético.
(Exemplo) CDG5BA40SV-100

Sensores magnéticos aplicéveiS/consulte as paginas 1559 a 1673 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

[Tensa C o do cabo (m)*
Ti Funcao Entrada Lampada [Cabeamento ensi0da A Modelo do onprieni o afo (1) Conector Carga
ipo especial elétrica  |indicadora|  (saida) cc mieg?séii'co (ﬁ) (g) pré-cabeado | aplicavel
. Resistente a agua . . Rele,
Sensor de estado sélido (indcador de 2 cores) Grommet Sim 2fios |24V|12V G5BA [ J @) O cp
* Simbolos de comprimento do cabo: 3 m L (Exemplo) G5BAL *Os sensores de estado solido marcados com “O” sao produzidos apods
5m Z (Exemplo) G5BAZ o recebimento do pedido.
« Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1626 e 1627.
Ref. do suporte de montagem
Suporte de  |Pedido Diametro (mm) .
. D
montagem | min. 20 25 32 40 50 63 80 100 escrigao
Pé x 2
Pé 2 Nota)] 0G-L020SUS | CG-L025SUS | CG-L032SUS | CG-L040SUS | CG-LO50SUS | CG-L063SUS | CG-L080SUS | CG-L100SUS gg'sadl;)%gi Tomagem
Flange x 1
Flange 1 | CG-F020SUS | CG-F025SUS | CG-F032SUS | CG-F040SUS | CG-F050SUS | CG-FO63SUS | CG-F080SUS | CG-F100SUS gg[sallgsa%gi Tomagem
Suporte pivd | 1 CG-E020SUS CG-E032SUS CG-E050SUS CG-E080SUS o e hagio st

Nota) Ao pedir o suporte tipo pé, solicite 2 pegas por cilindro.
Lubrificante para cilindros de aco inoxidavel/Referéncia: GR-R-010 (10 g)

1062 SMC

'\



Simbolo

Dupla agao, haste simples,
amortecedor de borracha

Amortecimento pneumatico

wwu’ﬂo L .
womenes | Especificagdes produzidas sob encomenda

(Para obter detalhes, consulte as paginas 1675 a 1818)

Cilindro de aco inoxidavel Série CG5’S

Especificacoes

Diametro (mm)

20 | 25 | 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 |

100

Acao Dupla ag&o, Haste simples

Fluido Ar

Presséo de teste 1,5 MPa E
Pressédo maxima de trabalho 1,0 MPa

Pressdo minima de trabalho 0,05 MPa HYD

Temperatura ambiente e do fluido

Sem sensor magnético: =10 a 70°C Com sensor magnético: =10 a 60°C

Amortecedor

Amortecedor de borracha, amortecimento pneumatico

Lubrificacao

Nao requer (dispensa lubrificagao)

Velocidade do pistao

50 a 1000 mm/s

50 a 700 mm/s

Tolerancia de
comprimento do curso

Até 1000

Até 1000t * 14 mm, até 1200+ }8mm
Até 1500

sHaAmm'

st+18
o mm

Modelo de montagem

Modelo bésico, modelo pé axial, modelo de flange dianteira,

modelo de flange traseira, modelo da fixag&o oscilante integrada

Curso padrao

Diametro (mm) Curso padrao Curso longo Curso méaximo produzivel

20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 201 a 350
25 301 a 400
32 301 a 450
40 25,50, 75, 100, 125, 150, 200 301 a 800 1500

50,63 | 250,300 301 a 1200
80 301 a 1400
100 301 a 1500

# A producao de cursos intermediarios em intervalos de 1 mm é possivel. (Espagadores nao sdo usados.)

%O curso longo aplica-se ao modelo pé axial e ao modelo de flange dianteira. Se forem utilizados outros
suportes de montagem, ou o comprimento exceder o limite de curso longo, o curso deve ser
determinado com base na tabela de selecao do curso (parte inicial 34, CG1).

Water
Resistant

Simbolo Especificagbes
-XALJ | Alteragéo do formato da extremidade da haste ACQSSéI’iO
-?(BS Cilindro resistente ao calor (150°C)* @ Fornecido com o produto. O'*Peca separadamente.
i i et o clr o | oo |Vencre [Veier o RS
dianteiro traseiro | integrada
Edlipamento| porca da haste [ ] [ ] [ [ ] [
Junta articulada simples O O @] O O
Opcional |Junta ariculada dupla (com pino e anel de retengéo) O O O O O
Suporte pivd (com pino e anel de retengéo) - - — — O
Peso
(kg)
Diametro (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
3 Modelo basico 0,32 | 0,42 | 0,61 0,97 | 1,78 2,73 | 520 | 8,18
§ Modelo pé axial 0,40 | 0,53 | 0,72 1,18 | 2,12 3,19 | 591 9,50
3 | Modelo de flange 0,43 | 0,53 | 0,71 1,12 | 2,04 325 | 586 | 9,29
& Modelo da fixagao oscilante integrada | 0,37 | 0,48 | 0,72 | 1,12 | 2,17 3,26 | 6,48 | 9,94
Suporte pivd 0,08 | 0,08 | 0,18 | 0,18 | 0,46 0,46 | 1,65 1,65
Junta articulada simples 0,04 | 0,07 | 0,07 | 0,11 | 0,22 0,22 | 0,53 | 0,78
Junta articulada dupla (com pino) 0,05 0,09 0,09 0,18 | 0,33 0,33 0,73 1,07
Peso adicional por cada 50 mm de curso | 0,06 0,08 | 0,14 0,18 | 0,27 0,33 | 0,50 0,73
Peso adicional com a 0,02 0,02 0,03 0,02 | 0,06 0,07 0,14 0,16 D'D
Calculo: (Exemplo) CG5LA 20SR-100 * Peso basico - 0,40 kg (modelo pé 020)
(Modelo pé 220, 100 cursos) * Peso adicional do curso 0,06 kg/50 ST 'XD

O

SMC

* Curso do cilindro de ar - 00 ST
* Peso adicional do amortecimento pneumatico - 0,02 kg
0,40 + 0,06 x 100/50 + 0,02 = 0,54 kg

Technical
data

1063



Série CG5-S

Construcao

Com amortecedor de borracha

080, 0100

080, 0100

Com amortecedor pneumatico

&

Lista de pecas
N° Descrigao Material o Material
N° Descricao
1 Cabecgote dianteiro Ago inoxidavel 304 CG5000SR cas000sv
2 Cabecote traseiro Ago inoxidavel 304 8 Raspador resistente a dgua
3 Tubo do cilindro Aco inoxidavel 304 9 Raspador
4 Haste do pistao Aco inoxidavel 304 | Revestido em cromo duro 10 | Vedacéo do pistdo
5 Amortecedor Uretano 1 Vedacao da vélvula NBR FKM
6 Porca da haste Aco inoxidavel 304 12 | Gaxeta do retentor da vélvula
7 Vedacéo do Uretano 21 Gaxeta do pistdo
14 | Valvula de amortecimento Ago inoxidavel 304 22 | Gaxeta do anel amortecedor
15 | Retentor da vélvula Ago inoxidavel 304 13 | Protetor de rétulo PET

16 | Porca de travamento

Acgo inoxidavel 304

17 | Bucha

Liga do rolamento

18 | Pistdo

Liga de aluminio

19 | Desgaste

Resina

20 | Anel amortecedor

Liga de aluminio

Nota 1) O material da pe¢a componente e do tratamento de superficie que nao
s3o listados acima sao os mesmos do tipo standard Série CG1.
Nota 2) Para cilindros com um sensor magnético, o pistao & fixado com um

anel magnético.

Pecas de reposicao/Kit

de vedacao

" Amortecedor de borracha Amortecimento pneumatico
PIEERD () CGSCINTISR CGSCINTISV CGSTIATISR CGSTIATISV
20 CG5N20SR-PS CG5N20SV-PS CG5A20SR-PS CG5A20SV-PS
25 CG5N25SR-PS CG5N25SV-PS CG5A25SR-PS CG5A25SV-PS
32 CG5N32SR-PS CG5N32SV-PS CG5A32SR-PS CG5A32SV-PS
40 CG5N40SR-PS CG5N40SV-PS CG5A40SR-PS CG5A40SV-PS
Contetido Conjunto de @ e @ acima Conjunto de ©®, @, @ e @ = acima

* O kit de vedagao inclui um pacote de lubrificante (10 g).

/A Cuidado

Ao desmontar cilindros com diametros de 920 a 940, prenda a parte plana dupla da tampa do tubo ou da tampa dianteira com um torno e solte o
outro lado com uma chave de boca ou uma chave inglesa etc., e remova a tampa. Ao reapertar, aperte aproximadamente 2 graus a mais do que

a posigao original. (Cilindros de 950 ou mais de diametro sao apertados com um torque de aperto maior e nao podem ser desmontados).

1064

O

SVC



Cilindro de aco inoxidavel Série CG5‘S

Dimensoes
Modelo basico (B): CDGSBNDS\F;: Com amortecedor de borracha

GA_ _ 2xP GB
Largura entre faces B1 Ji‘ / (Re, NPT, G) ‘
] - - - =
Q
B2
K
(F1) Parafuso de plugue*
S + Curso (4 pecas inclusas)
ZZ + Curso

(mm)

Diametro| Intervalo|
(mm) |decursqRe, PotaNPT|  PortaG | x| py 1By B | BM [BZ| C | D |Et|Fi|H |HI| 1| o |K|ka|m| um [NA|S |2z
Paddo |GA|GB| P |GA|GB| P
20 | A€350 | 18 | 12 [1/8| 18 | 12 [M5x08| 18 [155| 18 | 7 |[M4x07| 9 [165| 8| 15
25 | A400 |18 | 12 [1/8| 18 | 12 | M5x08| 22 |195| 17 | 8 |[M5x08| 95[185| 10 | 17
32 | A450 |18 |12 [1/8| 16 | 10| 1/8 |22 [195]| 17 | 8 |[M5x08] 95|20 |12 ] 19
40 | A800 | 19 (13 |1/8| 16 |10 | 1/8 |30 |27 |19 | 10 |[M6x1,0|12 |26 | 16| 23
50 |At61200 [ 21 | 14 [1/4]19 |12 | 1/4 |35 |32 |27 | 13 |MBx125[155|32 |20 | 28
63 | A61200 [ 21 | 14 [1/4 19 |12 | 1/4 |35 |32 |27 | 17 |[MI0x15[19 |38 |20 | 28 58 | 11 | 72 |ioxtspotnsietets| 7 | 18 | 7 [ M18x15| 69 |109| 167
80 | At61400 | 28 | 20 |3/8 | 25 | 17 | 3/8 | 40 |37 |32 | 17 |[MI0x15[19 |50 |25 | 33 71| 13 | 89 |uoxispoinsiee2| 10 | 22 | 7 | M2x15] 80 | 130201
100 | A1500 | 29 | 20 | 1/2 | 26 | 17 | 1/2 | 40 |37 | 41 | 19 [M2x175 |24 |60 |30 |38 | 3 | 71 | 16 | 110 jiextBpointee2d 10 | 26 |8 | M26x1,5|100 | 131|202
= Instale os parafusos de plugue, que est&o incluidos, em todos os orificios de montagem nao utilizados.

35 | 5| 31 |mx07poite| 5 6|3 |M8x125| 29 | 83118
40| 6| 33 55| 83,5 Moxi25| 29 | 83]123
40 | 6 | 38 |Msx0spoindes| 55| 10 | 3,6 [MI0x125| 355| 85125
50 | 8 | 47 |wexiopotndcieiz| 6 | 14 |4 [M14x15| 44 | 93)|143
58 | 11 | 58 |isxizptnsiets| 7 | 18 | 5,5 [M18x15| 55 | 109|167

w(w|wlw|wlw|w

Modelo basico (B): CCIG5BALIS 5: Com amortecedor pneumatico

WA WB
B,
o Weoe H GA 2xP GB
Largura entre faces B1 a1 (Re, NPT, G)
Ul M_ BM
Z ola - _ _ _ =
5 gle! = s
= BZ
_Mm/|
K 0 Parafuso de plugue*
H S+ Curso (4 pecas inclusas)
ZZ + Curso
(mm)
Diametro | Intervalo|
Rc, Porta NPT
(mm) |de cursg) " T4 PotaG | o |AL|B1|B2| BM |BZ|C | D [Et|Fi|H|H1|1 J K |KA| M| MM |[NA| S
Padiao [GA|GB| P |GA|GB| P
20 | meas0 | 18 | 12 [Msx0g| 18 | 12 [M5x08] 18 [155] 13 | 7 [Max07| 9 |165] 8 15| 3 | 35 | 5| 31 [murpowseer] 5 | 6|3 |M8x125] 20 | 83
25 | meao | 18 | 12 [Wsx08[ 18 | 12 [Msx08] 22 [195] 17 | 8 [M5x08| 95185/ 1017 | 38 [40| 6] 33 55| 83,5 Moxis| 2 | 83
32 | Méds0 |18 12| 1/8 [ 16| 10| 1/8 |22 [195] 17 | 8 |M5x08| 95|20 |12 19| 3 |40 6] 38 55| 10 | 3,5 | M0x125 | 35| 85
40 | més0 |19 13| 1/8 [ 16| 10| 1/8 [ 30 [27 | 19| 10 [M6x1,0|12 |26 |16 |23 | 8 | 50 | 8| 47 |Wexitpwinisaer] 6 | 14 [4 |Mi4x15| 4 | 93
50 |mete00 | 21 | 14| 1/4 |19 | 12| 1/4 |35 |3 |27 | 13 |M8x1,25|155]32 | 20 |28 | 3 | 58 | 11 | 58 |Wiisspminiceets| 7 | 18 | 5,5| M18x15| 5 | 109
63 [meteo0 | 21 | 14| 1/4 |19 [ 12| 1/4 | 35 3 |27 |17 |Mi0x15|19 |38 | 20 |28 | 3 | 58 | 11 | 72 |wnaismwiniceets| 7 | 18 |7 | M18x15] 69 | 109
80 | Me1400| 28 | 20 | 3/8 | 25 | 17| 3/8 | 40 [37 | 32 | 17 |M10x15|19 |50 | 25|33 | 3 | 71 | 13 | 89 |um 10 |22 7 |M22x15] 8 | 130
100 | me1500 | 29 [ 20 | 172 |26 |17 | 1/2 |40 [37 | 41| 19 [Mr2xi75]24 [60 | 30 | 38| 3 | 71 | 16 | 110 |maximspuinseserd 10 | 26 |8 | M26x15[100 | 131

= Instale os parafusos de plugue, que estdo incluidos, em todos os orificios de montagem nao utilizados. (mm)
mm,

Diémetro
(mm) |WA|WB|WH| W6 | ZZ

20 |22 16 [23 |30°[118
25 [ 2216 [25 | 30°[123

32 |22 16 [285]25°[125 |D-[]]
40 |22 16 33 |20°[143

50 | 25| 18 |405] 20°[167 |.

63 | 25 | 18 475] 20°|167 X0

80 | 30 | 22 |60,5| 20°|201
100 | 31|22 |71 | 20°|202

Technical
data

SMC 1065

O



Série CG5-S

Dimensoes

Modelo pé axial (L): COG5LY OS§

Largura entre faces B1 H

S + Curso

GA 2xP

(Re, NPT, G)

)

B 3
Largura entre faces NA
xJ Bﬂ Y| x ||m
xJ 1 C =01 4xoLD LS + Curso '
t)Z( ZZ + Curso
(mm)
Diametro |Intervalo|
(mm) |de curso] Rc: Porta NPT Porta G A|AL[B1I| B | C [D|H |Hi| I J K |KA|LD [LH|LS|LT|LX|LZ | M
Padio |[GA|GB| P |GA|GB| P
20 | Aeds0 | 18 [ 12| 1/8() | 18 | 12 [M5x 08| 18 |[155] 13| 375|165 8 |35| 5| 31 M4 x 0,7 5 6|6 |22|59]| 3 40| 503
25 | Aedoo | 18 | 12| 1/8(M | 18 | 12 |M5x0,8| 22 |19,5| 17 | 415|185]| 10 |40 | 6| 33 M5 x 0,8 55| 8| 6 |25|59| 3 | 44| 60|35
32 | Aeds0 | 18| 12 1/8 16 | 10 1/8 22 |19,5|17 | 44 |20 12 40| 6| 38 M5 x 0,8 55|10 | 722559 | 8 44| 6035
40 | Aegoo | 19 | 13 1/8 16 | 10 1/8 30 |27 19 | 53526 16 |50 | 8| 47 M6 x 1,0 6 14| 72|30 |66 | 3 54| 75|4
50 |Ae1200 | 21 | 14 1/4 19 |12 1/4 35 |32 27 | 69 |32 20 | 58 | 11 58| M8x1,25 7 18 |10 40 |74 | 4 66| 90|55
63 |Ae1200 | 21 | 14 1/4 19 |12 1/4 35 |32 27| 81 |38 20 |58 | 11 72| M10x1,5 7 18 |12 45 |74 | 4 82110 |7
80 |Ae1400 (28 |20 | 3/8 |25 |17 | 3/8 |40 |37 [32)| 995(50 |25 |71 |13 | 89| M10x1,5 |10 |22 |12 |55 |82| 4 |100| 1307
100 | Ate1500 | 29 | 20 12 |26 17| 1/2 |40 |37 |41 125 |60 |30 71|16 |110| M12x1,75 |10 |26 |14 |70 |83 | 6 | 120|160 |8
* Suportes tipo pé e parafusos de plugue sao instalados quando enviados da fabrica. (mm)
Nota 1) Cilindros de 920 e 925 com um amortecimento pneumatico: M5 x 0,8
Nota 2) Consulte o tipo basico (B)/CG5BA[]S* para informagdes sobre as dimensoes das Diametro
agulhas do amortecimento pneumatico. (mm) [A15 DR & | 2| V|| 2z
20 | M8x125 | 29 83 |15 7 |124
25 | M10x1,25 | 29 83 |15 7 1295
32 | M10x 1,25 | 355| 85|16 6 |1315
40 | M14x15 | 4 93 |16,5| 6,5]150
50 M18x 1,5 55 | 109 |21,5|11,5|1765
63 M18x 1,5 69 | 109 [21,5[11,5|178
80 | M22x1,5 | 80 [130|28 |17 |212
- - N R 100 | M26x1,5 [100 | 131 |30 |15 |216
Modelo de flange dianteira (F): COOG5F ,(ISy
Largura entre faces B1 _H FT _GA 2xP GB
-\ ] V (Re, NPT, G) -
) e i 3
m| | ni 7 g - - . [ -
x| e Q . Lo
m/| \
\ Largura entre faces NA
4x0oFD, c 01 N8xdJ H S+ Curso M
FX 0,15 ZZ + Curso
B
(mm)
Diametro |Intervalo|
(mm) |de curso) ARG PotaNPT | PortaG | | 5y gyl g | ¢ |p|Fx|FD|FT|H [HI| 1| o | K |KA|m| mm |NA| S |2z
Padao |GA|GB| P |GA|GB| P
20 | M350 | 18|12 1/8(M | 18|12 |M5x08| 18 |155|13 | 50 |16,5| 8| 36| 55| 6 (35| 5| 31|M4x0,7| 5 6|3 | M8x125]| 29 83 | 121
25 | Med00 | 18|12 ] 1/8(M | 18 | 12 |[M5x08| 22 |19,5|17 | 50|18,5/10| 36| 55| 6|40| 6| 33|M5x0,8| 55| 8|83,5| M0x1,25 | 29 83 |126,5
32 | Ateds0 (18|12 1/8 |16|10| 1/8 |22 (19,517 | 50|20 |12| 38| 66| 6|40| 6| 38|M5x0,8| 55|10|3,5| MI0x125 | 355 85|1285
40 | Ategoo (19 (13| 1/8 16|10 | 1/8 |30 (27 |[19| 60|26 |16| 46| 66| 6|50| 8| 47|M6x1,0| 6 |14|4 M14x1,5 | 44 93 | 147
50 |Aie1200 (21 14| 1/4 |[19|12| 1/4 |35|32 |27| 75|32 |20| 58| 9 9|58 |11 | 58| M8x125| 7 |18|55| Mi8x1,5| 55 | 109 |1725
63 |Ae1200 (21 (14| 1/4 |19 12| 1/4 | 35|32 |27 | 90|38 [20| 70|11 958 |11 72| M10x15| 7 |18|7 | Mi18x15| 69 | 109 |174
80 |Ae1400 (28 (20 | 3/8 |25|17| 3/8 |40 |37 |32|100|50 [25| 82|11 9]71|13| 89| M10x15|10 |22|7 |M22x15| 80 | 130 |208
100 |Ate1500 |29 20| 1/2 |26 |17 | 1/2 | 40|37 |41|125|60 |30|100 |14 [10|71 |16 |110| Mi2x175|10 |26|8 | M26x15 [100 | 131|210

* Suporte tipo flange e parafuso de plugue sao instalados quando enviados da fabrica.
Nota 1) Cilindros de 020 e 625 com um amortecimento pneumatico: M5 x 0,8
Nota 2) Consulte o tipo basico (B)/CG5BAL]S* para informagdes sobre as dimensbes das agulhas do amortecimento pneumatico.

1066

G

SVC



Cilindro de aco inoxidavel Série CG5'S

Dimensoes

Modelo de flange traseira (G): COG5G (IS §
Largura entre faces KA GA GBFT

Largura entre faces B1 2xP T
- (Re, NPT, G) L
_ i ik . 1‘ E
=} i I - - m| & ;
3l < = N HYD
H- \ Q w /
MM/ L - Water
K \Largura entre faces NA * Resistant
ML N8xJ
H S + Curso 4xoFD
ZZ + Curso
(mm)
Diametro| Intervalo
Porta G
(mm) |de curso | € Porta NPT ora A|AL|B1| B | C |D|FX|FD|FT|H |H1| I J K |KA|M| MM |[NA| S |2z
Padido |GA|GB| P |GA|GB| P
20 | At200 | 18|12 | 1/8(M |18 | 12 |[M5x08| 18 |155|13 | 50 |16,5| 8| 36| 55| 6|35 5| 31 |M4x07| 5 6|3 |M8x125]| 29 83 | 124
25 | A16300 | 18|12 | 1/8() | 18 | 12 |[M5x08| 22 |19,5|17 | 50 |18,5/10| 36| 55| 6[40| 6| 33 |M5x0,8| 55| 8|35 |MI0x125| 29 83| 129
32 | At¢300 18 |12| 1/8 |16 |10 | 1/8 |22|195|17| 50|20 |12| 38| 66| 6|40| 6| 38 |M5x0,8| 55|10 |3,5|MI0x125| 355 85| 131
40 | Até500 (19 (13| 1/8 |16 10| 1/8 |30(27 |19| 60|26 |16| 46| 66| 6|50| 8| 47 |M6Xx1,0] 6 |14 |4 |Mi4x15]| 44 93 | 149
50 | Até600 (21 |14 | 1/4 |19 |12| 1/4 |385|82 |27| 75|32 |20| 58| 9 9|58|11| 58 |M8x125| 7 |18|55|M18x15| 55 | 109|176
63 | Até600 (21 (14| 1/4 |19|12| 1/4 |35|32 |27| 90|38 |[20| 70|11 9|58 |11| 72 |M10x15| 7 |18|7 |[M18x15| 69 | 109|176
80 | Até750 (28 (20| 3/8 |25|17| 3/8 |40|37 |32]100|50 [25| 82|11 9|71|13| 89 |M10x15[10 |22|7 |[M22x15| 80 |130]210
100 | A750 |29 |20 | 1/2 |26 |17 | 1/2 |40|37 |41|125]|60 |30|100 |14 |10|71[16|110 |M12x175|10 |26 |8 |M26x15|100 | 131|212

* Suportes tipo pé e parafusos de plugue séo instalados quando enviados da fabrica.

Nota 1) Cilindros de 920 e 625 com um amortecimento pneumatico: M5 x 0,8

Nota 2) Consulte o tipo basico (B)/CG5BALJS* para informagdes sobre as dimensdes das agulhas do
amortecimento pneumatico.

Modelo da fixacao oscilante integral (E): CDGSE%DS\F}

ZZ + Curso
M _GA GB _L_RR| oCD orificio H10
Largura entre faces B1 | _H1 2xP Eixo d9
E (Rc, NPT, G) =Y. LY
HEE
3
- - Z (3]
jl - )
E, Q
K 5
S + Curso 4x0LD
Z + Curso —
LZ + Curso
(mm)
Didmetro| Intervalo
(mm) | decurso | Fi¢ Porta NPT PotaG | aA | AL [B1| C |CDFuo) CI| CX | D | H|H1| 1 J K [KA[L|M| MM |NA
Padio |GA|GB| P_[GA|GB| P
20 | A200 | 18 | 12 | 1/8() | 18 [ 12 |M5x08] 18 [15,5| 13 16,5 8™ | 25 |16, | 8 35| 5| 31| M4x07 | 5 | 6|14 |3 |M8x125| 29
25 | Ae300 [ 18 [12[1/8M [ 18 | 12 [M5x08| 22 [19,5] 17 [18,5] 8°0%° | 27 [16.3, |10 [40| 6| 33| M5x0,8 | 55| 8] 14 35| Mi0x125| 29
32 [ Ae300 | 18[12] 1/8 [16 10| 1/8 |22 19,5/ 17 [20 [10°0%* |32 |24 3, |12 40| 6| 38| M5x0,8 | 55/ 10| 16 |35| M10x1,25 | 355
40 | Ames00 [ 1913 ] 1/8 16|10 1/8 |30 [27 [19[26 [10°0%* |40 |24 3, |16 [50| 8| 47| M6x1,0 | 6 [14[ 164 |[M1ax15] 44
50 [ Ae600 [ 21 [14] 174 [19]12] 1/4 |35[32 [27[32 [14°9%°[50[40, [20[58] 11| 58| M8x1,25| 7 [18[22]55| M18x15] 55
63 [m6600 [ 21 [14] 1/4 |19]12] 1/4 [35[32 [27[38 [14°0° [ 60 403, 20 [58[ 11| 72[M10x1,5] 7 [18]22[7 [Mi8x15] 69
80 | A6750 |28 [20 | 3/8 |25 |17 | 3/8 |40 |37 |32 |50 [22*%% |75 |603, |25 71| 13| 89| M10x15[10 |22]33|7 |M22x15| 80
100 | Ate750 [ 29 [20 [ 1/2 [26 [17 ] 1/2 [ 40|37 [41]60 [22:0% |90 [603, [30 [71] 16 [ 110 [M12x175 [10 [ 2633 [8 | M26x 1,5 | 100

(mm)
DA # Parafusos de plugue sao instalados
Ko ivo uando enviados da fabrica
(mm) [RR| S | U | Z | zz | SuPoMePVd |cpeyg)| LD |LE |LF |LG|LH| LL |LP|LT|LV [LX [LY|Lz 2 s e .
# O suporte pivo (com pino de fixacao
oscilante e anel de pressao) sao
20 | 9] 83]13[132]141]CG-E0205US | 8302 | 7| 9| 2 [14[30[27,6]/21| 3 | 565 42|30 [ 153  opcionais. (nao estdo incluidos).
25 | 9| 83| 13[137]146 | CG-E020SUS | 835%; 7] 9|2 |14|30|276|21| 3 | 65| 4230|158 Nota 1) Cilindros de 020 e 825 com
32 [11] 8515 [141[ 152 [ cG-E032SUS [1030% | 7] 11| 4 [22[40 (38429 4 | 705] 5640|170 um amortecimento D-1
40 [11] 93] 15[ 159|170 [ cG-Eos2sus [1035% | 7 [ 11| 4 [22] 4038429 [ 4 | 705] 56 40188 Nota 2 PC"eU"‘la"COQMf’b’SQvB
50 | 15 | 109 | 21 | 189 | 204 | CG-E050SUS |14 |12 | 15 | 5 | 25 | 50 |59,6| 35 | 6 |1065| 84|50 | 224 O )(Bo)?gétseBil%)g* e X0
63 | 15| 109 | 21 [ 189 | 204 | CG-E050SUS [140%8 |12 [ 15| 5 |25 |50 [59,6| 35| 6 |1065| 84 | 50 | 224 informacaes sobre as
80 | 23 | 130 | 32 | 234 | 257 | CG-E080SUS [220%; |14 |23 | 6 | 40 |80 (87,2|57 | 9 [1445] 120 | 80 | 291 dimensdes das agulhas do Technical
100 | 23 | 131 | 32 | 235 | 258 | CG-E080SUS [229%% |14 |23 | 6 |40 |80 [87,2| 57 | 9 [1445] 120 | 80 | 292 amortecimento pneumatico. data

%gvc 1067



série CG5-S
Dimensoes do acessorio

Junta articulada simples Junta articulada dupla
Material: Ago inoxidavel 304 Material: Ago inoxidavel 440 (pino)
mm oNDH10 (Didmetro do orificio) MM Aco inoxidavel 304 (suporte, anel retentor)

@NDH?10 (Diametro do orificio)

SR
]
EMRITY

L1

A
(mm) (mm)
Diametro Diameiro Referéncado
Referéncia | aplicavel | A | A1 | E1 [L1 MM NDH1o | NX |R1|U1 Referéncia (apicavel | A |A1|E1| L [L1| MM [NDH1o| NX NZ|R1|U1| """
(mm) {mm) pino aplcavel

1-GO2SUS | 20 |34 |85/ 116|25| Mex125 | 8°9°° 8 02 [103[115  Y-GO2SUS| 20 |34| 85|16[21 |25|M8x1,25| 8°0"8 10|16 |103]115|Iv-GozsUs
1-G03SUS |25, 32| 41 [105] 020 30 | Mi0x1,25 | 10°5%°| 10 % |128]14  Y-GO3SUS |25, 32]41[105]20(25630 | M10x 1,25 [ 10'5°[10:55]20 | 128] 14 |I¥-6035US
1-G04suS | 40 |42 |14 [O22[30 | m1ax15 [10°5%°) 18 3% 12 |14 v-Goasus| 40 [42[16 [22[416[30| m14x 15 [103%[18:%[36 |12 [14 |v-Gnasus
1-GO5SUS |50, 63| 56 (18 | (128 |40 | M18x1,5 | 1479°°| 22 32 |16 |20 Y-GO5SUS |50, 6356 |20 |25(506|40 | M18x 1,5 [14°0"[22103(44 |16 |20 [Iv-GosSUS

1-G0O8SUS | 80 |71 (21 | 03850 | M22x15 | 1879°°| 28 02 |21 |27 Y-GO8SUS| 80 |7123 [35[64 |50| Mo2x 1,5 |18'07|28:05 |56 |21 |27 |Iv-Gossus
1-G10SUS | 100 |79 [21 | 045 |55 | M26x15 |2'9%¢| 32 02 |24 |31 Y-G10SUS| 100 |79]24 |40|72 |55|M26x 15 |2 3%|s2:0i[64]24 |31 [Iv-Gtosus
# Os pinos da junta articulada e os anéis retentores estao incluidos.
Pino da junta articulada Suporte pivo
Material: Ago inoxidavel 440 (pino) Material: Ago inoxidavel 440 (pino)
Ago inoxidavel 304 (anel retentor) Aco inoxidavel 304
2CDd9 LL (suporte, anel retentor)
I 2 Ly 4EX,
- - ‘g % L
iy i }
t t -
m_| [/ L1 “NLm [ o
L ) ——
el e N, ool L x|
LE, LP Lv)
(mm) ’ (mm)
Diametro PdlEETE Diametro | CD
Referéncia (apicavel | Dd9 d L L1 m t licével Referéncia | aplicavel | (el |CX|LD|LE|LF|LG|LH|LL|LP|LT|LV |LX|LY
] aplicavel (mm) | retentor)
1IY-GO2SUS | 20 | 80%2 | 76 | 21 16,2 | 1,5 | 09 |TpoCBpaeio  CG-EQ20SUS| 20,25 | 8000 |16| 7| 9| 2 [14]30]276/21| 3 | %5 42| 30
1Y-GO3SUS | 25,32 10 252 | 96 | 256 | 202 | 1,55 | 1,15 |TpoCi0pameio  CG-E032SUS | 32,40 [1030% 24| 7|11] 4 |22]40(384]29| 4 | 5| 56| 40
IY-G04SUS| 40 [103%0 | 96 | 41,6 | 362 | 1,55 | 1,15 [TpoCl0paacho  CG-E050SUS | 50, 63 |14 3% |40| 12| 15| 5 |25|50|596| 35| 6 |1t65| 84| 50
1Y-GO5SUS |50, 63| 14 %0 | 134 | 50,6 | 44,2 | 2,05 | 1,15 |TpoCléparaeio  CG-E080SUS| 80, 100|22 3% |60 |14 | 23| 6 | 40| 80872/ 57| 9 |1445|120| 80
1Y-Go8SUS | 80 17 64 56,2 | 2,55 | 1,35 |TpoC18paraeixo  + Os pinos de fixagdo oscilante e os anéis retentores estao incluidos.
1IY-G10SUS | 100 i 21 |72 | 642 | 2,55 | 1,35 |TipoC2paraciro
# Estao incluidos anéis retentores. Porca da haste
Plno de flxaGaO OSCIIante a0 Material: Aco inoxidavel 304
Material: Aco inoxidavel 440 (pino) ™
Aco inoxidavel 304 (anel retentor)
] . =8 1T e
| 2
t t Hi_
m ||/ L1 “NlLm (mm)
L
Diametro aplicavel
(mm)  Referéncia (mm’)J Bi[ C | D d H1
Diametro NT-02SUS 20 13 | (15) | 12,5 | M8x 1,25 5
. B Anel retentor > o
& aplicavel Dd9 d L | L | m t o4
Referéncia | ap et aplicavel NT-03SUS 25,32 17 |(196)] 16,5 | M10x1,25| 6
CD-E02SUS| 20,25 | 0800% | 7,627.6 228 |15 |09 |TpoCBparacio  NT-GO4SUS 40 19 |[(21,9)| 18 | M14x15 8
CD-E03SUS| 32,40 | 010 352 | 9,6(384 |33 |1,55] 1,15 |TpoClopaaeo  NT-05SUS 50, 63 27 [(31,2)| 26 | M18x1,5 | 11
CD-E05SUS| 50, 63 | 014 0% | 13,4 | 59,6 | 53,2 | 2,05 | 1,15 | TpoCl4paraeio ~ NT-08SUS 80 32 |(37,00| 31 | M22x15 | 13
CD-E08SUS| 80,100 | 022 3% | 21 | 87,2 | 79,4 | 2,55 | 1,35 | TpoC2paaeio  NT-10SUS 100 41 |(47,3)| 39 | M26x15 | 16
* Estdo incluidos anéis retentores.
1068

SVC

O



série CJ5-S/CG5-S
Montagem do sensor magnetico

Posicado adequada de montagem do sensor magnético (deteccdo no fim de curso) e sua altura de montagem

Série CJ5-S
D-MOTIA(V) =ns
D-H7BA N

Curso minimo para a montagem do sensor magnétic Intervalo de operacao (mm)

Suporte de montagem| Modelo bésico, modelo pé, modelo de flange, modelo de fixagao oscilante " Diametro (mm)
Modelo do sensor magnético

Ntimero de 1 2 2 10 ‘ 16
sensores magnéticos | (Lado do cabegote dianteiro) (lados diferentes) (mesmo lado) D-H7BA 5 ‘ 5
Lado de Lado da porta Lado da porta Lado da porta +Valores apenas para referéncia incluindo histerese,
montagem nao significa que sejam garantidos. (Assumindo
do sensor

aproximadamente +30% de dispersédo) Pode variar
muito dependendo do caso e do ambiente.

Posicao adequada de montagem do

Tipo de sensor sensor magnético e sua altura de

Curso minimo (mm) 10 15 60 montagem (mm)
. L Diameto Modelo do sensor D-H7BA
Suporte de montagem do sensor magnético/Referéncia o Eag ) magnético T B~ | Re

Modelo do Diametro (mm) 10 0 0 17

sensor magnético 210 016 16 0,5 0,5 20,5
D-M9TIA BJ6-010S Nota 1)[BJ6-016S Nota 1) Nota) Ajuste o sensor magnético apds confirmar a
D-MOUIAV condi¢do de operagéo na configuragéo atual.
D-H7BA BJ2-010S BJ2-016S

+ Com parafusos de montagem de ago inoxidavel.

Nota 1) Defina a referéncia que inclui a banda de montagem do sensor magnético
(BJ2-0J0IIS) e o kit de suporte (BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).

Nota 2) Para D-M9[JA(V), evite o LED indicador para montagem do suporte do sensor.

Série CG5-S

D-G5BA
12 Sensor magnético
%@7 - B Intervalo de operacao (mm)
l Modelo do Diametro (mm)
a " B sensor magnético| 20 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 [100]
D-GSBA | 5| 5|55 6|7 |75/75 8

Curso minimo para a montagem do sensor magnético + Valores apenas para referéncia incluindo

Suporte de montagem| Modelo basico, modelo pé, modelo de flange, modelo de fixagao oscilante histerese, nao significa que sejam garantidos.
- (Assumindo aproximadamente +30% de
Numero de 1 2 2 dispersao) Pode variar muito dependendo do caso
sensores magnéticos | (Lado do cabegote dianteiro) (lados diferentes) (mesmo lado) e do ambiente.
La;do de Lado da porta Lado da porta Posicéao adequada de montagem do sensor
montagem + - "
e ‘ 3 magnético e sua altura de montagem (mm)
N Modelo do sensor D-G5BA
Didmetro i
aplicavel (mm) A B Hs
Tipo de sensor 20 315 | 24 | 26
25 315 | 24 28,5
Curso minimo (mm) 10 15 75 32 325 | 25 33
24 P 40 37 28 36,5
Suporte de montagem do sensor magnético/Referéncia 50 455 | 35 | 42
Modelo d A - -
e RAmeol(min) 63 455 | 36 | 485 D-U
magnético | 20 | 25 32 40 50 63 | 80 | 100 80 56 46 | 575
D-G5BA | NBA- | NBA- |BGS1| BAF | BAF | BAF | BAF | BAF 100 57 46 | 68 -XO
088S | 106S |-032S| -04S | -05S | -06S | -08S | -10S R . . N "
Nota) Ajuste o sensor magnético ap6s confirmar a Technical
# Com parafusos de montagem de aco inoxidavel. condigao de operagao na configuragao atual. |data
1069

O
2



Dados técnicos:

Tabela de resisténcia quimica

© : Nenhuma influéncia ou quase nenhuma influéncia
O : Alguma influéncia, mas dependendo das condigdes operacionais
/\: Evitar o uso, se possivel
X : Influéncia substancial, ndo apropriado para uso
Tabela de resisténcia quimica — : Nao testado
Pegas Corpo Vedacéo Sensor magnético resistente & dgua
Material Aco inoxidavel | Aluminio* | Borracha nitrica | Borracha de fijor|Invélucroderesa| ~ Cabo
Guffiies Simbolo|. 0 vel o NBR FKM PBT PVC
(Peso concentragao %, Temperatura °C) 304 (-10260°C) | (-40a 150°C) | (-10a60°C) | (-10 a 60°C)
Acido cloridrico (20%, temp. a x x O ) O
sal 2 I:\cido crédmico (25%, 70°C) O x x €] O
inorganico| 3 | Acido bérico ©] X O o @)
4 | Acido sulfurico (30%, temperatura ambiente) X X O O [©] O
5 | Acido fosférico (50%, temperatura ambiente) ©) X ©) [©] €] O
6 | Hidréxido de aménio (28%) O O O X O O
Alcalinos 7 | Hidréxido de sédio (30%, temperatura ambiente) ©) X ©) AN o X
inorganicos | 8 | Hidréxido de célcio A X €] [©) o o
9 | Hidréxido de magnésio ©) ©) O €] €]
10 | Acetileno ©] [©) ©) ©) ) o
Solventes 11 I:\cido férmico (25%, temperatura O A X A A A
organicos| 12_| Acido citrico A X €] [©) A @)
13 | Acido acético (10%, temperatura ambiente) ©) A AN O O
14 | Acido lactico (5%, 20°C) O x (€] €] O
15 | Oleo de linhaca € O ©) €] A A
16 | Cloreto de potassio O A O ©) O O
17 | Cloreto de célcio o ) ©) [©) €] €]
Outros | 18 | Oleo mineral ©) o € (€] o A
(6leo, 19 | Hipoclorito de sédio (2%, temperatura ambiente) O x x €] €] A
98s€%¢) 29 | Hipoclorito de sédio ) — o [©) [©) o
21 | Diéxido de carbono ©] €] © [©) ) ©)
22 | Gas natural ©] €] €] ©] €] ©]
23 | Acido bérico O x ) o o [¢]

= A menos que indicado de outra forma, a concentragéo da solugao estd em um estado saturado.
= Resisténcia quimica € um guia que se aplica apenas as pegas cilindro de ago inoxidavel, e ndo garante o desempenho de cilindros de ar (sensores magnéticos).
Certifique-se de realizar um teste de verificagdo antes de operar.

+ ) Dados de referéncia

1070

'\




Al

Cilindro de aco inoxidavel série CJ5-S/CG5-S
Precaucoes especificas do produto 1

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 57 para Instrucoes de Seguranca e

as paginas 3 a 12 para Precau¢ces com o sensor magnético e o atuador.

\ Cuidado no projeto |

\ Ambiente de trabalho \

A Atencéo

1. Observe o peso dos produtos de aco inoxidavel.
Como o peso dos cilindros de aco inoxidavel sao de aproximadamente
1,5 a 3 vezes mais pesado do que os produtos padroes (com corpo de
aluminio), tenha cuidado ao calcular a estimativa de peso. Alem disso,
quando montar o cilindro em equipamentos onde se espera vibragao,
evite 0 uso de suportes laterais simples, tais como o modelo de flange,
ao invés disso use suportes laterais duplos, tais como o modelo pé.

/\ Cuidado

1. Ajuste o controle de velocidade para o ambiente em
que sera usado.
O ajuste de velocidade pode ser alterado dependendo do ambiente.
. Pode haver acimulo de poeira nos parafusos de montagem deste
produto e nos suportes em algumas condicdes de operagao.
As medidas devem ser aplicadas, dependendo das condicoes de
operagao durante a montagem.

[

\ Selecio |

A\ Atencio

1. Geralmente, use vedacdes de borracha nitrilica (NBR)

com liquidos que ndo contenham cloro e enxofre, e
use vedacdes de borracha de flior (FKM) com
liquidos que contenham cloro e enxofre.
No entanto, dependendo do tipo e da marca do liquido (tal como
um solvente de limpeza) que espirra sobre o cilindro, o tempo de
vida operacional das vedagbes pode ser reduzido drasticamente.
Nos casos em que sao utilizados aditivos especiais, ou onde o
liquido causou problemas com o nitrilo convencional ou
vedagoes de borracha de flior no passado, solicite uma analise
ou configure um periodo de teste para o uso das vedagoes.

. Mesmo a especificacdo de borracha de flior pode
nao ser aplicavel dependendo do tipo de quimicos e
da temperatura de trabalho. Portanto, certifique-se de
verificar a aplicabilidade da vedacao antes do uso.

\ Montagem \

/\ Atencao

1. Nao gire a tampa.
Caso isso ocorra ao instalar um cilindro ou aparafusar um
encaixe na conexao, a jungao sera provavelmente danificada.

2. Quando se utiliza pinos, aplica lubrificante etc., de modo a
impedi-los de terem sua forma degradada e enferrujarem.

[\

\ Precaucdes operacionais

/\ Atencao

1. Para detalhes sobre as precaucdes operacionais, consulte a
pagina 174 para a Série CM2 e a pagina 310 para a Série CG1.

/\ Cuidado

1. Durante a limpeza da peca rotativa, pode haver vazamento
de lubrificante, o que reduz a vida util do produto. Assim,
a limpeza deve ser o menos frequente possivel.

2. Se o0 excesso de agua ficar nos furos de montagem, bactérias
indesejaveis podem se reproduzir. Conecte-os com parafusos
de plugue ou tampas externas para evitar isso.

L7

SVC

A Atencéao

1. Considere totalmente a compatibilidade do aco inoxidavel.
A resistéencia a corrosao do ago inoxidavel nao é eficaz contra
todas as midias e ambientes corrosivos. A corrosao prossegue
rapidamente com acido cloridrico forte, acido fluoridrico e gas
ambonia de alta temperatura etc. Por isso, a sua compatibilidade
com o meio ambiente deve ser considerada com cuidado.

2. Nao opere cilindros com sensores magnéticos em
ambientes onde sdo usados 6leo e quimicos.
Contacte a SMC ao operar em ambientes contendo refrigerantes,
solventes de limpeza, diversos 0leos ou quimicos, pois pode causar
efeitos adversos (isolamento defeituoso, mau funcionamento devido
ao inchago da resina, e endurecimento dos cabos etc.) aos
sensores magnéticos, mesmo por um curto periodo de tempo.
Mesmo com a especificagao da vedagao de borracha de fluor, as
pecas relacionadas ao sensor magnético (corpo do sensor, suporte
de montagem e anel magnético embutido) sao idénticas as
especificagbes standard. Por isso, consulte a SMC com relagao a
compatibilidade do cilindro (tais como resistencia quimica) com um
ambiente (quimicos etc.) antes de operar.

3. Nao mergulhe o cilindro em agua ou quimicos.
Quando o cilindro & operado numa condigao com pressao de
agua, o fluido vaza para dentro do cilindro nos estagios iniciais.
No pior caso, o fluido pode fluir inversamente dentro da
tubulagao e danificar a valvula solenoide.

A Cuidado

1. Evite instalar e usar um cilindro dentro de uma zona de alimentos.

<Nao instalavel>

Zona de alimentos----Um ambiente onde os alimentos que serao
vendidos como mercadorias, toca direta-
mente os componentes do cilindro.

<Instalavel>

Zona de respingos---- Um ambiente onde os alimentos que nao
serao vendidos como mercadorias, toca
diretamente os componentes do cilindro.

Zona de nao alimentos----Um ambiente onde nao ha contato com

alimentos.
Zona de alimentos
Zona de nao instalavel
respingos instalavel

2. Quando solventes de limpeza ou produtos quimicos

espirram em um cilindro, a vida util pode ser

extremamente reduzida. Entre em contato com a

SMC para obter detalhes.

Ao limpar cilindros com vapor, faga-o o mais rapido possivel,

mantendo em mente a faixa de temperatura do cilindro.

4. Ao limpar cilindros com uma escova etc., nao
aplique forca excessiva as pecas mais fracas, tal
como o cabo do sensor magnético etc.

[od

1071

A

D-OI
-XO

Technical
data



Cilindro de aco inoxidavel série CJ5-S/CG5-S
A Precaucoes especificas do produto 2

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 57 para Instrucoes de Seguranca e as
paginas 3 a 12 para Precau¢c6es com o sensor magnético e o atuador.

\ Manutengzo |

A\ Atencao

1. Se este cilindro estiver lubrificado, pode causar mau
funcionamento.
Se for usado lubrificante diferente do que foi designado, pode
causar mau funcionamento.

2. Nao limpe o lubrificante fixado a peca rotativa do
cilindro de ar.
Se o lubrificante fixado a pega rotativa for forcosamente limpo,
pode causar mau funcionamento.
Se o cilindro for operado por um longo periodo de tempo, a peca
rotativa pode tornar-se preta. Em tais casos, limpe o lubrificante
fixado a peca rotativa e reaplique lubrificante fresco para permitir
que o cilindro opere durante um longo periodo de tempo.
(Limpe o lubrificante com agua. O uso de alcool ou solventes
pode danificar as vedagdes).

Precaucoes para a Série CG5-S

1. Selante* é utilizado nas roscas das secoes de ligacao
da tampa e do tubo do cilindro para a construcao
hermética. Ao desmontar o cilindro, o selante antigo
deve ser completamente removido e um novo selante
deve ser aplicado antes de montar novamente.

* Loctite® 542 (forca média) ou equivalente

2. Cilindros de diametro 650 ou maiores nao pode ser
desmontados.
Ao desmontar cilindros de 920 a 040, prenda a parte plana
dupla do cabecote traseiro ou da tampa dianteira com um torno
e solte o outro lado com uma chave de boca ou uma chave
inglesa, etc., e remova a tampa. Ao reapertar, aperte
aproximadamente 2 graus a mais do que a posi¢ao original.
(Cilindros de @50 ou mais sao apertados com um torque de
aperto maior e nao podem ser desmontados. Entre em contato
com a SMC quando for necessario desmonta-los.)

1072 %gvc



